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У процесі реформування системи бухгалтерського обліку в Україні 
методологічні засади формування, обліку й відображення у звітності 
фінансових результатів звітного періоду зазнали істотних змін. Проте, це не 
забезпечило створення цілісної системи формування показників фінансового 
результату та відображення їх у фінансовій та податковій звітності.  

В Україні концептуальні засади визнання доходів  і витрат на 
законодавчому рівні застосовуються тільки з 2000 р. у зв'язку з прийняттям 
П(С)БО і тому існує необхідність закріплення тих принципів, які ще не 
задекларовані в законодавчих і нормативних актах з бухгалтерського обліку 
України. 

Система бухгалтерського обліку підприємств України повинна не лише 
забезпечити підготовку фінансової звітності відповідно до положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку, але й передбачити можливість 
трансформації звітності українських підприємств у фінансову звітність за 
міжнародними стандартами фінансової звітності. 

Одним з аспектів проблеми організації обліку фінансових результатів є 
класифікація доходів і витрат.  

Важливе місце займає вирішення проблем доцільності регулювання 
облікової політики як на рівні держави, так і на рівні фахових організацій, з 
урахуванням світового досвіду. 

Форма звітності, запроваджена в Україні, не може надати користувачам 
повного обсягу інформації без здійснення певного коригування показників. 
Одним з аспектів проблеми щодо представлення інформації в фінансовій 
звітності є формати, за якими складається звітність.  

Істотним питанням організації обліку фінансових результатів є 
визнання витрат з податку на прибуток. Основна проблема – поділ суми 
витрат за податком на прибуток на частини та їх зіставлення з відповідним 
звітним періодом. 

Система обліку фінансових результатів є необхідною та важливою 
частиною функціонування вітчизняних промислових підприємств. А разом з 
тим, саме від розуміння важливості цього процесу залежить життєдіяльність 
конкретних суб’єктів господарювання. 


